

“5·26”爱路护路日来临 52名“火车迷”高铁车厢上“安全实践课”



列车长黄象云给学生们讲解铁路相关知识。银川客运段供图

本报讯（记者 赵锐）“中国高铁的最快时速是多少？乘坐高铁时需要注意哪些安全常识……”5月24日，在银川开往杭州西的G1943次列车上，银川客运段高铁车队列车长黄象云耐心细致的讲解，引来师生们阵阵掌声。在“5·26”爱路护路日来临之际，银川客运段邀请中关村中学52名学生“火车迷”登上高铁列车，开展主题宣传教育活动，为孩子们上了一堂特别的“安全实践课”。

“考虑到单一的说教式课程很难引起学生的共鸣，我们联合银川火车站，组织青年志愿者提前绘制铁路安全常识宣传漫画、手工制作高铁泥塑模型、精心设置互动环节，通过现场参观列车和车站、有奖竞答等形式，为学生们细致解读铁路安全法律法规和爱路护路安全知识。”银川客运段相关负责人介绍，铁路部门青年志愿者还向学生们介绍了乘坐高铁禁止携带的危险品种类、行李物品丢失怎么找回以及乘车注意事项等内容，在寓教于乐中将铁路安全意识根植于孩子们心中。

黄象云告诉记者，为了增强宣传教育活动的趣味性，青年志愿者还邀请学生们交流学习观摩感受、集体朗读爱路护路诗歌，并将手工制作的高铁泥塑模型赠送给学校，让孩子们收获知识、增长



参加活动的师生在高铁车厢合影留念。

见识。

“今天是我第一次坐高铁，心情很激动。通过学习，我知道了很多爱路护路知识，因为我们学校就在铁路周边，回家后我一定会跟爸爸妈妈、亲戚朋友积极宣传这些安全知识。”八年级学生秦梦瑶说。参与活动的学生纷纷表示，要牢记铁路安全知识，争做光荣、称职的铁路安全“宣传员”。

据了解，多年来，银川客运段围绕“知路爱路护路，共筑平安铁路”主题，多次走进结对包保的宁夏境内6所学校开展宣传教育活动，累计发放各类护路安全宣传资料千余份，覆盖教师学生500余人，为铁路运输安全打下坚实的社会基础，营造出人人爱铁路、人人护铁路的良好氛围。

这家公司被警方立案侦查 投资参与人速来报案登记

本报讯（记者 吴彩华）5月24日，记者从银川市公安局兴庆区分局获悉，该局已对北京博豪雅郡信息咨询有限公司立案侦查。为收集证据，查明案件事实，警方发布通告，凡是兴庆区南薰东路34号北京博豪雅郡信息咨询有限公司银川分公司投资参与人，尚未到公安机关报案登记的，请在7月31日前速来公安机关报案登记。

报案登记时，投资参与人需携带身份证件，本人与该平台或个人发生业

务的银行账户交易明细（支付记录、收取利息记录）、转账凭证等原件、复印件等相关书面材料。逾期未到公安机关办理登记手续的，法院审理后，经济损失自负。发布虚假信息、混淆视听、煽动滋事、干扰公安机关办理案件的，将被依法追究法律责任。请于工作日到银川市公安局兴庆区分局经侦大队103办公室报案登记。如工作日无法前来报案登记的，可提前电话预约办理，联系电话：0951-6899247。

银川贺劲雷七战全胜斩获冠军 全国城市围棋联谊赛收枰

本报讯（记者 高晓刚）5月24日，“棋坛杯”第十八届全国城市围棋联谊赛在贵州省湄潭县圆满收枰。经过7轮激烈对弈，银川围棋代表队的贺劲雷6段以全胜战绩斩获本次比赛文化名人组冠军，这是他今年第二次登上全国围棋大赛的最高领奖台。

本次比赛由中国围棋协会、湄潭县政府主办，遵义市棋类协会、湄潭县教育体育局承办，共有来自全国各地的42支队伍、200余名选手参赛，比赛共计3天。

中国城市围棋联谊赛是目前全国规模较大、水平较高、拥有广泛影响力的一项全国性传统业余围棋赛事，在国内业余围棋赛事中占有重要地位，已经成功在多个城市举办。联谊赛旨在通过围棋文化联谊加强各城市之间的交流联系，弘扬优秀传统文化，促进围棋事业发展。本次比赛设团体赛和公务员组、企业家组、文化名人组和精英组（业余5段）4个组别。其中，文化名人组共有42名围棋高手参赛，经过7轮智力比拼，贺劲雷以全胜战绩独占鳌头，斩获冠军。

贺劲雷6段是宁夏围棋界的标杆人物，现任宁夏围棋协会秘书长，曾多次参加西部八省区围棋比赛，取得3次冠军、2次亚军的优异成绩。在今年4月12日闭幕的第十五届全国历史文化名城围棋赛上，贺劲雷获得文化名人组冠军。



贺劲雷（左）在比赛中。 宁夏围棋协会供图